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COMPLETE SHOWER COLUMN CHROME
COLUMNA DE DUCHA COMPLETA CROMO
COLUNA DE BANHO COMPLETO CROMO
MbJIHA AYLW KOJTIOHA XPOM

CABINA DE DUS COMPLETA COLOANA CROMAT
KOMIJIETAH TYL KOJIOHE HROM

COLONNA DOCCIA COMPLETA CROMO
COMPLEET DOUCHE KOLOM CHROOM

PEELNE KOLUMNY PRYSZNIC CHROM

Pomme de téte 30x30 cm
Douchette 1 jet

Mitigeur douche cartouche 35 mm
Limiteur de débit

' Tube extensible
Hauteur 780-1230 mm
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-Raccords S et rosaces

-Fixation murale

-Notice détaillée

Cartouches et pieces d'usure

sont garanties 1 an
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Chrome

Shower head 30x30 cm

Hand shower 1 jet

Shower mixer cartridge 35 mm
Flow control

Expandable tube

Height 780-1230 mm

Included

- Shower hose 1,5 m

- Offset connections and covers

- Wall bracket

- Assembly instructions

,,,,, Cartridges and wear parts
¥ are guaranteed for 1 year
ES

Cromo

Cabeza de ducha 30x30 cm
Ducha de mano 1 chorro

Grifo de la ducha cartucho 35 mm
Regulador de flujo

Tubo expandible

Altura 780-1230 mm

Incluidos

- Ducha manguera 1,5 m

- Conexiones excéntricas y cubre
- Soporte de pared

- Instrucciones de montaje
Cartuchos y piezas de uso
tienen garantia de 1 afio
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Cromo

Cabeca de chuveiro 30x30 cm
Chuveiro de mao 1 jacto

Torneira do chuveiro cartucho 35 mm
Regulador de fluxo

Tubo expansivel

Altura 780-1230 mm

Incluido

- Mangueira de chuveiro 1,5m
- Ligagbes excéntricas e cobre
- Suporte de parede

- Instru¢ées de montagem
Cartuchos e pecas de uso

sao garantidas por 1 ano
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Xpom

Ayw rnasata 30x30 cm

pbKa gyw 1 gxeTtose

Ayw cmecuTen NatpoH 35 mm
Perynatop Ha notoka
Paswunpsaema Tpbba
BMcounHa 780-1230 mm

BkntoueH

- Ayw Mapkyyd 1,5m

- eKCLEHTPUYEH BPb3KKM 1N 06xBaLLa
- NOAMNOpPHa CTeHa

- UHCTPYKLUMN 32 MOHTaX
[aTPOHBT U NPUNOXKEHUTE YacTun
nmart 1 rogmHa rapaHuma
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Cromat

Cap de dus 30x30 cm

1 spray-jet-uri

Cabina de dus robinet cartus 35 mm
Inaltime 780-1230 mm

Reqgulator de debit

Expandabile tub
37661 109|O10139

Inclus

- Furtun de dus 1,5 m

- Conexiuni excentric si se refera la
- Zid de sprijin

- Instructiuni de asamblare
Cartusul si piesele folosite

sunt garantate pentru 1 an
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Hrom

Tywa 30x30 cm

1 cnpej aBnoHa

Tyw yecma Kaceta 35 mm
Perynatop npoToka
NPOLWMPUBO LEeBN
BucnHa 780-1230 mm

YKIbyueH

-Tyw ypeBo 1,5m

- eKCLLeHTPUYHM Be3e 1 obyxBaTta
- 3UAHN HOoCaY

- YyNyTCTBa 3a CKnanake

ToHep v NONOBHM [EeNOBU NMajy
rapaHuujy og 1 rognHe
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Cromo

Soffione doccia 30x30 cm

1 getto doccetta

Miscelatore da doccia cartuccia 35 mm
Regolatore di flusso

Tubo espandibile

Altezza 780-1230 mm

Incluso

- Flessibile doccia 1,5 m

- Connessioni eccentrico e copre

- Supporto a parete

- Istruzioni di montaggio

Le cartucce e parti soggette ad usura
sono garantite un anno
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Chroom

Douchekop 30x30 cm

1 jet handdouche
Douchekraan patron 35 mm
Debietregelaar

Uitbreidbaar buis

Hoogte 780-1230 mm

Opgenomen

- Doucheslang 1,5 m

- Excentrische verbindingen en covers
- Muurbeugel

- Montage-instructies

De cartridge en de slijtage-onderdelen
hebben een garantie van één jaar

PL

Chrom

Prysznic 30x30 cm

1 prysznic reczny jet

Bateria prysznicowa nabdj 35 mm
Kontroli przeptywu

Rozbudowy rury

Wysokos¢ 780-1230 mm

Zawarte

- Waz prysznicowy 1,5m

- Ekscentrycznych potaczen i obejmuje
- Uchwyt Scienny

- Instrukcji montazu

Kaseta i uzywane czesci sq objete
gwarancjg na 1 rok

FONCTIONNE AVEC COLONNE
TOUTE PRODUCTION TELESCOPIQUE
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COMPLETE SHOWER COLUMN CHROME
COLUMNA DE DUCHA COMPLETA CROMO
COLUNA DE BANHO COMPLETO CROMO
[MbJIHA AYLW KOJIOHA XPOM

CABINA DE DUS COMPLETA COLOANA CROMAT
KOMITJTETAH TYLW KOJIOHE HROM

COLONNA DOCCIA COMPLETA CROMO
COMPLEET DOUCHE KOLOM CHROOM

PELNE KOLUMNY PRYSZNIC CHROM

W oD 'oubegassa MMM

Quﬁegzssg .

33WOHHD dHONOAd 3d INNO10D

Vel

—SSil g

WWW. essebagr

dNS

years - afios - anos ¥

anni - jaar - lata [

garantie- guarantee - garantia - garantia - rapais &

garantie - garancija- garanzia- garantie - gwarancja & &

6¢1010,60L199,¢

fr! r'r'-. % %
*# P { _r*ri;;r’* :‘f N ’Fr '

o o T T L =,

24 .ummmraa_mmamm s

®% %9
: " rf )
- f '-"r|, - pﬂ

b & W

COMPLETE SHOWER COLUMN CHROME
COLUMNA DE DUCHA COMPLETA CROMO
COLUNA DE BANHO COMPLETO CROMO
[MTbJIHA YL KOJTOHA XPOM

CABINA DE DUS COMPLETA COLOANA CROMAT

KOMIJTETAH TYLWI KOJIOHE HROM
COLONNA DOCCIA COMPLETA CROMO
COMPLEET DOUCHE KOLOM CHROOM

PELNE KOLUMNY PRYSZNIC CHROM

[MTbJIHA YL KOJIOH
CABINA DE DUS COMPLETA COLOANA CRO
KOMIJIETAH TYL KOJIOHE HRO
COLONNA DOCCIA COMPLETA CROMO
COMPLEET DOUCHE KOLOM CHROOM
PELNE KOLUMNY PRYSZNIC CHROM

COMPLETE SHOWER C
COLUMNA DE DUCHA COMP
COLUNA DE BANHO COMPLE
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COLONNE DE DOUCHE CHROMEE
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